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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 

     Темељи Школе за основно образовање одраслих Младеновац постављени су 30. марта 

1967. године када је Скупштина Општине Младеновац донела Решење о оснивању 

Народног универзитета у Младеновцу. Наредне године, Народном универзитету у 

Младеновцу припојен је Раднички универзитет, а 1970. године основано је одељење за 

основно образовање одраслих. 

 

Ученици седамдесетих година 

     Образовање одраслих било је обухваћено делатностима Радничког универзитета све до 

29. јуна 1977. године када је донета одлука о оснивању Основне организације удруженог 

рада „Школа за образовање одраслих“. 

1. априла 1991. године, установа је добила назив „Андрија Хабуш“-Школа за 

основно образовање одраслих, а под данашњим именом ради од 1994. године. 

 



 
1995. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ШКОЛА И ЊЕНА ОКОЛИНА 

 
     Школа за основно образовање одраслих Младеновац налази се на другом спрату 

зграде некадашњег Радничког универзитета, коју је пројектовао архитекта Зоран 

Петровић. У овој згради налазе се и Библиотека „Деспот Стефан Лазаревић“, 

Центар за културу и туризам Младеновац, Основна музичка школа „Стеван 

Христић“, Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Ј. П. Младеновац, 

Висока пословна школа струковних студија „Професор др Радомир Бојковић“ из 

Крушевца, Републички геодетски завод (Центар за катастар непокретности Београд, 

служба Младеновац), канцеларије Општинског услужног центра, као и канцеларије 

синдикалних организација и општинских одбора политичких странака. 

 

 
 

     С обзиром на то да се Школа налази у самом центру Младеновца, наши 

полазници могу брзо и лако да дођу до ње. То могу учинити пешке или користећи 

градски аутобуски превоз. Школа за све полазнике који имају мање од 17 година и 

оне који су старији, а незапослени су обезбеђује бесплатне годишње аутобуске 

карте. 

 



 
 

 

СТАТУСНИ УСЛОВИ 

 
     Школа за основно образовање одраслих Младеновац је образовно-васпитна 

установа која особама старијим од 15 година омогућава остваривање законом 

утврђеног права на основно образовање. Својом делатношћу Школа полазницима 

обезбеђује стицање компетенција и квалификација потребних за лични и 

професионални развој, рад и запошљавање. 

     Школа је, по Решењу V. Fi. 12820/03 од 27. јануара 2004. године Окружног 

привредног суда у Београду, уписана у регистар основних школа Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. 

     Образовање одраслих у нашој Школи се остварује на српском језику и 

конципирано је по моделу функционалног основног образовања одраслих. Овај 

модел образовања одраслих обухвата три циклуса од којих сваки траје годину дана. 

     У првом циклусу (1-4. разреда) полазници се описмењавају и стичу основе 

функционалне писмености. У другом циклусу (5. и 6. разред) и трећем циклусу (7. и 

8. разред) полазници стичу основе општег образовања и стручне компетенције. 

 



 
 

     Настава се реализује у преподневној и међусмени. Почиње у 8 часова, а завршава 

се у 15:35. У складу са потребама и могућностима наших полазника, настава се 

одржава и после подне, као и викендом. 

     Осим на часовима редовне наставе, успех полазника се оцењује и на различитим 

врстама испита (разредни, поправни, завршни испит, испит из страног језика, испит 

по приговору или жалби, испити полазника 8. разреда и осталих разреда којима је 

престала обавеза похађања школе, а нису завршили разред). Испити се полажу у 

редовним испитним роковима (јануарском, јунском и августовском) и у ванредним 

испитним роковима. 

     Упис полазника врши се у два уписна рока: августовско-септембарском и 

јануарско-фебруарском. 

 

 

ПРИОРИТЕТНИ ЗАДАЦИ ШКОЛЕ 

 
     Мисија Школе за основно образовање одраслих Младеновац, као и свих других 

школа овог типа на територији Републике Србије, јесте смањивање броја 

неписмених становника у локалној средини и ван ње. Упоредо са овим, наставно и 

ваннаставно особље наше Школе настоји да подстакне и подржи лични, 

професионални и социјални развој наших полазника, да негује односе међусобног 

разумевања, уважавања и толеранције. У остваривању ових циљева, Школа највећу 

подршку добија од Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 

Србије, као и од различитих невладиних организација-Немачка организација за 

техничку сарадњу (ГИЗ), Праксис. 

     Више од 90% полазника наше Школе су припадници ромске популације. Већина 

њих живи у лошим материјалним и стамбеним условима. Такође, међу полазницима 

наше Школе има и расељених и прогнаних лица која немају комплетна документа и 

лица која имају кривични досије. Због свега наведеног, већина полазника није 



довољно мотивисана да похађа наставу или због радних обавеза и бриге о млађим 

члановима породице није у могућности да то чини. Наш главни задатак је да 

мотивишемо полазнике да долазе на наставу кад год су у прилици и да им 

предочимо све предности које образовање може да им пружи. 

     Сложеност посла којим се бавимо захтева сарадњу са Градским центром за 

социјални рад (одељења Младеновац и Сопот), Националном службом за 

запошљавање, Домом здравља Младеновац, МУП-ом Младеновац, Скупштином 

Општине Младеновац, општинском организацијом Црвеног крста, културним, 

образовним, ромским и другим организацијама. 

     У приоритетне задатке Школе спадају и побољшање материјално-техничке 

опремљености, повећање постигнућа полазника, професионално усавршавање 

наставника, изграђивање партнерских односа на релацији наставник-полазник-

родитељ, унапређење ваннаставних активности, реализација програма 

професионалне оријентације. 

 

 

ПРОСТОРНИ И МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ 

РАДА 

 
     Школа за основно образовање одраслих Младеновац заузима површину од 574 

квадратна метра. Тај простор чини: 5 универзалних учионица, кабинет за 

наставнике, зборница, административни блок саставњен од 3 канцеларије, помоћна 

просторија, хол, ходник и 2 санитарне просторије. 

     У школској 2011/2012. години, информатички кабинет је опремљен са 20 

рачунара захваљујући пројекту Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја Републике Србије. 

 

 
 

     Школа је прикључена на градски топловод чиме је омогућено грејање школских 

просторија у зимском периоду. Такође, Школа је прикључена на градски водовод и 



канализацију. У просторном смислу, једини проблем представља непостојање 

школског дворишта због чега су полазници принуђени да одморе проводе у ходнику 

Школе. Опрема и намештај које Школа поседује задовољавају њене потребе, али се 

сваке године, у складу са финансијским могућностима, ради на њиховом обнављању 

и замени свега што је застарело и дотрајало. 

     Сви материјално-технички ресурси Школе доступни су запосленима и 

полазницима. Све школске просторије покривене су интернетом. Школа је 

претплаћена на часопис „Просветни преглед“, а користи и услуге базе података 

„Параграф“. 

 

 

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА 

 
     Стручни кадар Школе за основно образовање одраслих Младеновац у школској 

2019/2020. години чине: 

-ваннаставно особље: Татјана Петровић, директор Школе, Гордана Динић-

Симоновић, педагог, Данијела Николичић Нишевић, секретар, Растко Ђурђевић, 

координатор финансијских и рачуноводствених послова; 

-наставно особље: Слађана Симић-Радојевић, наставник разредне наставе, Дијана 

Малић-Станисављевић, наставник српског језика, Јелена Скробић, наставник 

српског језика и предузетништва, Јасминка Ераковић, наставник математике, 

Мирјана Илић, наставник математике, Марија Васић Перић, наставник енглеског 

језика, Андријана Гајић, наставник биологије примењених наука, Душанка Јочић, 

наставник примењених наука, Александра Глишић, наставник хемије, Наташа 

Булатовић, наставник физике, Марина Јовановић-Итић/Драган Арсић, наставник 

историје, Данијела Михаиловић, наставник географије, Љиљана Николић, наставник 

одговорног живљења у грађанском друштву и предузетништва, Станка Томчић, 

наставник дигиталне писмености; 

-помоћно особље: Мирослава Јовановић, спремачица, Јадранка Милосављевић, 

спремачица, Добрица Јовановић, домар. 

     Чланови колектива наше Школе свакодневно настоје да допринесу бољем, 

квалитетнијем и ефикаснијем раду установе. Квалификациона структура запослених 

радника усклађена је са потребама Школе, а кроз различите семинаре и обуке, 

наставном особљу и стручним сарадницима сваке школске године је омогућено да 

стекну нова знања и усавршавају своје педагошке способности. 

 



 
 

 

ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ ЗА 2019/2020. ГОДИНУ 

 

Полазне основе програмирања рада Школе чиниће: 

- Закон о основама система образовања и васпитања (“Сл. гласник 
РС” 72/09, 52/2011, 55/2013,35/15-аутентично тумачење, 68/2015 и 
62/2016-одлука УС, 88/2017, 27/2018 и други закони и 10/2019); 

- Закон о основном образовању и васпитању („Сл.гласник РС, бр. 55/2013, 

101/2017, 27/18-др. закон и 10/19); 

- Закон о образовању одраслих („Сл.гласник РС“бр. 55/2013, 88/2017- др. закон, 

27/2018-др. закон); 

- Правилник о Календару образовно–васпитног рада основне школе за      

школску 2019/2020. годину ( “Сл. гласник РС –Просветни гласник бр. 5/2019 и 

13/2019); 

- Правилник о критеријумима и стандардима за финансирање установе која    

обавља делатност основног образовања и васпитања 

( „Сл. гласник РС“, бр. 73/2016 и 45/2018); 

- Стручно упутство о формирању одељења и начину финансирања у основним и 

средњим школама за школску 2019/2020. годину; 
-Правилник о условима у погледу простора, опреме, наставних средстава и степена и 

врсте образовања наставника и андрагошких асистената за остваривање наставног плана и 

програма основног образовања одраслих (“Сл. гласник РС–Просветни гласник”, бр. 

13/2013); 

- Правилник о наставном плану и програму основног образовања одраслих („Сл. 

гласник РС-Просветни гласник” 13/13); 
-Правилник о општим стандардима постигнућа за основно образовање одраслих („Сл. 

гласник РС-Просветни гласник” бр. 50/2013); 
-Правилник о измени правилника о општим стандардима постигнућа за основно 

образовање одраслих („Сл.гласник РС“ бр. 115/13); 



-Правилник о сталном стручном усавршавању наставника, васпитача и стручних 

сарадника („Сл.гласник РС“бр. 81/2017 и 48/2018 ); 

- Правилник о садржају и начину вођења евиденције и издавању јавних исправа 

за основно образовање одраслих („Сл.гласник РС“бр.65/2018); 

- Правилник о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању 

(„Сл.гласник РС“бр.88/17,27/18-др. закон и 10/19); 

- Правилник о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању 

(„Сл.гласник РС“ бр. 34/2019 од 17.5.2019.год); 

- Правилник о ближим условима за утврђивање права на индивидуални 

образовни план, његову примену и вредновање („Сл.гласник РС“, бр. 74/2018); 

- Статут Школе за основно образовање одраслих Младеновац; 

- Школски програм „Школе за основно образовање одраслих Младеновац“ за 

први, други и трећи циклус основног образовања одраслих који ће се 

реализовати по моделу функционалног основног образовања одраслих; 

- Развојни план „Школе за основно образовање одраслих Младеновац“ који важи 

од 2019. до 2024.године; 
-Извештај о раду Школе у претходној школској години и извештај о 

  самовредновању и реализацији Развојног плана Школе; 
-Приручник о самовредновању; 

-Правилник о вредновању квалитета рада установе („Службени гласник РС “бр. 

88/17 и 27/18-други закон); 

- Правилник о стандардима квалитета рада  установе („Службени гласник РС“-

Просветни гласник , бр. 14/2018 од 02.08.2018.год); 

- Приручник –Професионална оријентација, програм за основне школе; 

 - Посебни протокол за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у 

образовно-васпитним установама и Приручник за примену посебног протокола за заштиту 

деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно-васпитним 

установама; 

-Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и 

занемаривање („Службени гласник РС“, број 46/19); 

 - Приручник „Дигитално насиље –превенција и реаговање“; 
-Приручник за инклузивни развој школе; 
-Школа,школски тим и наставник-Приручник за наставнике у функционалном образовању 

одраслих,Министарство просвете,науке и технолошког развој, Београд 2013. године; 
-Приручник за рад у образовању одраслих-за наставнике функционалног образовања 

одраслих,Београд 2013.године; 
- Упутства за реализацију плана и програма у Школи за основно образовање одраслих, као 

и друга стручна упутства, правилници, анализе и информације Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја. 
     Полазећи од свега претходног, програмирање рада ће се ослањати и на конкретне 

услове рада у школи у којима ће се реализовати настава; на интелектуалне и 

психофизичке карактеристике, као и социјално-породичне прилике полазника наше 



школе, али и на савремене тенденције у педагогији, психологији, андрагогији, дидактици 

и методикама. 

 

РАСПОРЕД ЧАСОВА 
 
     У распореду се налазе сви предмети из прописаног наставног плана и програма са 

предвиђеним бројем часова за сваки предмет и сваки разред. У распоред су укључени, 

поред обавезних предмета, и часови одељењског старешине, часови слободних активности 

и допунске наставе. 

     Распоред је направљен у складу са педагошким захтевима, условима рада Школе, али и 

могућностима ангажовања дела  наставника који су један део радног времена ангажовани 

у другим школама. 

       Школа ће радити у првој смени и међусмени. 

     Нови наставни план се остварује кроз три циклуса. У другом делу првог циклуса, поред 

српског језика и математике, уводе се нови наставни предмети: дигитална писменост и 

енглески језик, као и модул основних  животних вештина.  

  Образовање одраслих, након завршеног првог циклуса, еквивалентно је завршеним прва 

четири разреда основног образовања и васпитања. 

   У састав другог циклуса улазе предмети: српски језик, математика, физика, хемија, 

биологија, историја, географија, одговорно живљење у грађанском друштву, дигитална 

писменост, енглески језик и предузетништво. Образовање одраслих, након завршеног 

другог циклуса, еквивалентно је завршеном петом и шестом разреду основног образовања 

и васпитања.  

    У састав првог дела трећег циклуса улазе предмети:  

   српски језик, математика, физика, хемија, биологија, историја, географија, одговорно 

живљење у грађанском друштву, дигитална писменост, енглески језик и предузетништво. 

  У састав друге половине трећег циклуса улазе: 

- предмети: српски језик, математика, одговорно живљење у грађанском друштву, 

дигитална писменост, енглески језик и предузетништво; 

- модул: примењене науке; 

- модули обука. 

  Школа ће распоред часова усагласити и прилагодити могућностима и потребама 

одраслих . 

 

 

КАЛЕНДАР ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ШКОЛЕ 

ШКОЛСКЕ 2019/2020. ГОДИНЕ 

 
     Према Правилнику о календару образовно-васпитног рада основне школе за школску 

2019/2020. годину (Службени гласник РС-Просветни гласник, бр. 10/2019), настава у 

школи се организује у оквиру петодневних наставних седмица по календару 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Календар који је 

препоручило Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије на 

седници Наставничког већа усклађен је са потребама и организацијом рада Школе, тако да 



у Школи за основно образовање одраслих један образовно-васпитни период трајe 17 

наставних седмица, односно 85 наставних дана.   

     Настава и други облици образовно-васпитног рада у основној школи за образовање 

одраслих остварују се у току два образовно-васпитна периода. 

         Први образовно- васпитни период почиње у понедељак, 2.9.2019. године, а завршава 

се у петак, 27.12.2019. године.  

        Други образовно- васпитни период почиње у среду, 8.1.2020. године, а завршава се у 

понедељак, 1.6.2020. године.  

         Пресек стања успеха полазника за први образовно-васпитни период  анализираће се у 

првој половини месеца новембра 2019. године, док ће се пресек стања успеха полазника за 

други образовно-васпитни период анализирати у другој половини марта 2020. године.  

     Наставна субота у првом образовно-васпитном периоду биће реализована 14.9.2019. 

године по распореду од понедељка. 

     У среду, 27.5.2020. године, и у четвртак, 28.5.2020. године, настава ће се реализовати 

према распореду од понедељка. 

     Припремна настава за јануарски испитни рок биће реализована у периоду од 8.1.2020. 

године до 14.1.2020. године, а након тога биће реализован јануарски испитни рок у 

периоду од 15.1.2020. године до 21.1.2020. године. Саопштавање успеха и подела 

сведочанстава обавиће се 28.1.2020. године. 

     Припремна настава за јунски испитни рок реализоваће се од 2.6.2020. године до 

8.6.2020. године. Јунски испитни рок ће се реализовати од 9.6.2020. године до 15.6.2020. 

године. 

     Подела сведочанстава за полазнике свих разреда, у другом образовно-васпитном 

периоду, обавиће се 28.6.2020. године. 

     У току школске године полазници имају зимски, пролећни и летњи распуст.                   

Зимски распуст има два дела-први део  почиње у понедељак, 30.12.2019.године, а 

завршава се у уторак, 7.1.2020. године, а други део почиње у понедељак, 3.2.2020. године, 

а завршава се у понедељак, 17.2.2019. године. 

        Пролећни распуст почиње у понедељак, 13.4.2020. године, а завршава се у понедељак, 

20.4.2020. године. 

     За полазнике од првог до седмог разреда летњи распуст почиње у уторак, 2.6.2020. 

године, а завршава се у понедељак, 31.8.2020. године. За полазнике осмог разреда летњи 

распуст почиње након завршног испита, а завршава се у понедељак, 31.8.2020. године. 

     У школској 2019/2020. години завршни испит ће се раелизовати у складу са упутствима 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и календаром 

активности за реализацију завршног испита. 

       У Школи се празнују државни и верски празници, у складу са Законом о државним и 

другим празницима у Републици Србији.  

       У Школи се празнује радно Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату, 

Свети Сава-Дан духовности, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава 

фашизма у Другом светском рату, Дан победе и Видовдан-спомен на Косовску битку. 

  Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату празнује се 21. октобра 2019. 

године, Дан примирја у Првом светском рату 11. новембра 2019. године, Свети Сава 27. 

јануара 2020. године, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава 

фашизма у Другом светском рату 22. априла 2020. године, Дан победе 9. маја 2020. 

године,  Видовдан 28. јуна 2020. године. 



     Свети Сава и Видовдан се празнују радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на 

српске жртве у Другом светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других 

жртава фашизма у Другом светском рату и Дан победе су наставни дани, изузев кад су у 

недељу. 

      Петак, 8. новембар 2019. године обележава се  као Дан просветних радника. 

Полазници и запослени у Школи имају право да не похађају наставу, односно да не 

раде у дане следећих верских празника, и то: 

1. православци- на први дан крсне славе; 

2.  припадници исламске заједнице- 11. августа 2019. године, на први дан 

Курбан Бајрама и 24. маја 2020. године на први дан Рамазанског Бајрама; 

3. припадници јеврејске заједнице- 9. октобра 2019. године, на први дан Јом 

Кипура; 

4. припадници верских заједница које обележавају верске празнике по 

Грегоријанском календару-25. децембра 2019. године, на први дан Божића; 

5. припадници верских заједница које обележавају верске празнике по 

Јулијанском календару-7. јануара 2020. године, на први дан Божића; 

6. припадници верских заједница које обележавају дане васкршњих празника 

по Грегоријанском и Јулијанском календару – почев од Великог петка, 

закључно са другим даном Васкрса (католици од 10. до 13. априла 2020. 

године; православци од 17. до 20. априла 2020. године). 

Полазници осмог разреда полагаће пробни завршни испит у петак, 

27.3.2020. године и суботу, 28.3.2020. године, а завршни испит у среду, 

17.6.2020. године, четвртак, 18.6.2020. године и петак, 19.6.2020. године. 

 

 

ИСПИТИ ПОЛАЗНИКА 

 
     Успех полазника се оцењује и на испитима који се полажу по предметима и разредима. 

У Школи се полажу следећи испити:     

     -   разредни;   

- поправни; 
- завршни испит; 
- испит из страног језика; 
- испит по приговору или жалби; 
- испити ученика осмог разреда и осталих разреда којима је престала обавеза 

похађања школе, а нису завршили разред; 
   Испити се полажу пред испитном комисијом од најмање три члана, од којих су најмање 

два  стручна за предмет. 

    Испитну комисију образује директор Школе. 

   У Школи постоји Правилник о полагању испита.     

   Испити се полажу у редовним и ванредним испитним роковима. 

   Редовни испитни рокови су: 

- jaнуарски;  
- jунски; 
- aвгустовски  



(у терминима које одреди Наставничко веће).   
Испити се полажу по прописаном наставном плану и програму за одређени предмет и 

разред. 

Завршни испит за ученике који завршавају осми разред реализоваће се у складу са 

упутствима и календаром Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

Републике Србије. 

 

 

 

ПРОГРАМ КУЛТУРНИХ АКТИВНОСТИ 

 
ПРИРЕДБЕ И 

ПРОСЛАВЕ 

ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ РЕАЛИЗАТОР 

Дечја недеља 7.10-13.10.2019. Одељењске старешине, 

наставници, педагог 

Недеља толеранције 12.11-15.11.2019. Одељењске старешине, 

наставници, педагог 

Свети Сава-школска слава 27. 1. 2020. Директор, руководиоци 

секција, полазници 

Осми март 8.3.2020. Руководиоци драмске 

секције, полазници 

Приредба посвећена 

полазницима осмог 

разреда 

почетак јуна 2020. Директор, руководиоци 

секција, полазници 

Дан школе 28. 6. 2020. Директор, руководиоци 

секција 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

ПРВИ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНИ 

ЦИКЛУС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

         У првом образовно-васпитном циклусу школске 2019/2020. године, настава ће 

се одвијати у девет одељења-једно неподељено одељење нижих разреда (основно 

описмењавање и основе функционалне писмености) и осам одељења виших разреда 

(5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2).  

     Број полазника у првом образовно-васпитном циклусу је 140. 

 

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ НИЖИХ 

РАЗРЕДА 

11 

5/1 12 

5/2 12 

6/1 20 

6/2 19 

7/1 15 

7/2 16 

8/1 17 

8/2 14 

 

     Одељењске старешине у првом образовно-васпитном периоду школске 

2019/2020. године су: 

 

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ НИЖИХ 

РАЗРЕДА 

Слађана Симић-Радојевић 

5/1 Марија Васић Перић 

5/2 Дијана Малић-Станисављевић 

6/1 Љиљана Николић 

6/2 Јасминка Ераковић 

7/1 Александра Глишић 

7/2 Мирјана Илић 

8/1 Андријана Гајић Нешић 

8/2 Јелена Скробић 

 

     Расподела часова по предметима, наставницима и разредима у првом образовно- 

васпитном циклусу ове школске године извршена је на следећи начин: 

У неподељеном одељењу нижих разреда наставне предмете: српски језик, математика и 

основне животне вештине предаваће наставник разредне наставе Слађана Симић-

Радојевић; 

СРПСКИ ЈЕЗИК: 

Дијана Малић-Станисављевић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2; 

Јелена Скробић 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

МАТЕМАТИКА: 

Јасминка Ераковић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2 



Мирјана Илић 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК: 

Марија Васић Перић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

БИОЛОГИЈА: 

Андријана Гајић Нешић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ХЕМИЈА: 

Александра Глишић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ФИЗИКА: 

Наташа Булатовић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ИСТОРИЈА: 

Драган Арсић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ГЕОГРАФИЈА: 

Данијела Михаиловић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ДИГИТАЛНА ПИСМЕНОСТ: 

Станка Томчић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2 

ОДГОВОРНО ЖИВЉЕЊЕ У ГРАЂАНСКОМ ДРУШТВУ: 

Љиљана Николић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

ПРЕДУЗЕТНИШТВО: 

Љиљана Николић 6/1, 6/2, 7/2 

Јелена Скробић 7/1, 8/1, 8/2; 

ПРИМЕЊЕНЕ НАУКЕ: 

Душанка Јочић, Андријана Гајић Нешић 

 

 

 

 



 

СЕПТЕМБАР 
 

***У понедељак, 2. септембра 2019. године, почела је школска 2019/2020. Година. 
     Одржане су седнице Одељењских већа, Стручних већа и Наставничког већа поводом 

распореда часова, формирања одељења и поделе одељењских старешинстава.  

Упис полазника није завршен, а очекује се да ће бити коначан крајем октобра.  

Свим полазницима смо пожелели срећан почетак школске године и успешан рад. 

 

*** На почетку ове школске године, наша Школа је добила од Секретаријата за 

образовање и дечју заштиту Града Београда новчана средства за набавку новог школског 

намештаја. Новчана средства у износу од 480 000 динара искоришћена су за куповину 62 

школске клупе, 124 школске столице, 5 наставничких катедри и 6 столица за наставнике. 

 

 
 

*** У школској 2019/2020. години, настављена је сарадња Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије и Министарства унутрашњих послова Републике 

Србије у оквиру пројекта Основи безбедности деце. Тема првог предавања које је одржано 

овог месеца је била „Полиција у служби грађана“. Као и до сада, предавања намењена 

полазницима четвртог и шестог разреда биће одржавана једном месечно и реализоваће их 

припадници МУП-а у Младеновцу. 

 

 

 



 

ОКТОБАР 
*** Одржано је друго предавање у оквиру пројекта „Основи безбедности деце“ који 

реализују Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и 

Министарство унутрашњих послова Републике Србије. Тема предавања је била 

„Безбедност у саобраћају“. 

*** Дечја недеља, која је трајала од 7. до 13. октобра, обележена је под слоганом „Да 

право свако-дете ужива лако“. Ове године, обележен је значајан јубилеј-30 година 

Конвенције Уједињених нација о правима детета, најзначајнијег међународног документа 

у области људских права који се тиче детета, као и најшире прихваћеног правног 

инструмента за заштиту људских права. 

У нашој Школи, Дечју недељу су обележили полазници нижих разреда и полазници 

одељења 5/2 који су са својим наставницама Слађаном Симић-Радојевић и Дијаном 

Малић-Станисављевић направили пано посвећен правима деце. 

 

 

 

 



 

НОВЕМБАР 
*** Поводом Недеље толеранције, у нашој Школи, је од 12. до 15. новембра, реализован 

пројекат Прихвати различитост! Полазници су кроз низ активности имали прилику да 

се упознају са значењем појма толеранција, да размењују искуства о овој теми и да 

изразе своје креативне способности. 

Првог дана је наставница српског језика Јелена Скробић одржала угледни час чија је тема 

била Књижевнотеоријска анализа приповетке „Деца“ Ива Андрића са посебним 

освртом на толеранцију. 

 

Наставница одговорног живљења у грађанском друштву Љиљана Николић реализовала је 

са полазницима радионицу Израда луткица и беџева-Емоције и људске расе. 

 



 

     Трећег дана реализацији пројекта се прикључила наставница енглеског језика Марија 

Васић Перић са својим полазницима. Одржан је час под називом Teaching tolerance на 

којем су полазници разговарали са наставницом на тему толеранције, наводили су 

примере из свакодневног живота и како они схватају појам толеранције.  

           

Последњег дана реализације пројекта, педагог наше Школе Гордана Динић-Симоновић 

одржала је предавање на тему „Учимо о толеранцији“ и радионицу „Рука 

пријатељства“ коју је организовала заједно са наставницом примењених наука 

Душанком Јочић. 

 

*** Крајем овог месеца, припадници МУП-а Младеновац одржали су полазницима 

четвртог и шестог разреда предавање на тему „Насиље као негативна друштвена појава“. 

 



 

ДЕЦЕМБАР 
*** У оквиру пројекта „Основи безбедности деце“, у децембру је одржано предавање на 

тему „Превенција и заштита деце од опојних дрога“. 

*** У нашој Школи је постала традиција да крајем календарске године украсимо школске 

просторије у духу новогодишњих празника. Овог децембра смо наставили ту традицију 

окитивши јелку у ходнику Школе и украсивши учионице радовима полазника. 

 

 



 

 

 

 

 

ДРУГИ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНИ 

ЦИКЛУС 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

У другом образовно-васпитном циклусу школске 2019/2020. године, настава ће се 

одвијати у девет одељења-једно неподељено одељење нижих разреда (основно 

описмењавање и основе функционалне писмености) и осам одељења виших разреда 

(5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2).  

     Број полазника у другом образовно-васпитном циклусу је . 

 

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ НИЖИХ 

РАЗРЕДА 

11 

5/1 13 

5/2 14 

6/1 19 

6/2 15 

7/1 15 

7/2 17 

8/1 14 

8/2 15 

 

     Одељењске старешине у другом образовно-васпитном периоду школске 

2019/2020. године су: 

 

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ НИЖИХ 

РАЗРЕДА 

Слађана Симић-Радојевић 

5/1 Љиљана Николић 

5/2 Јасминка Ераковић 

6/1 Драган Арсић/Марина Јовановић-

Итић 

6/2 Дијана Малић-Станисављевић 

7/1 Андријана Гајић Нешић 

7/2 Јелена Скробић 

8/1 Марија Васић Перић 

8/2 Мирјана Илић 

 

Расподела часова по предметима, наставницима и разредима у другом образовно- 

васпитном циклусу ове школске године извршена је на следећи начин: 

У неподељеном одељењу нижих разреда наставне предмете: српски језик, математика и 

основне животне вештине предаваће наставник разредне наставе Слађана Симић-

Радојевић; 

СРПСКИ ЈЕЗИК: 

Дијана Малић-Станисављевић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2; 

Јелена Скробић 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

МАТЕМАТИКА: 

Јасминка Ераковић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2 



Мирјана Илић 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК: 

Марија Васић Перић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 

БИОЛОГИЈА: 

Андријана Гајић Нешић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ХЕМИЈА: 

Мелита Костов 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ФИЗИКА: 

Наташа Булатовић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ИСТОРИЈА: 

Драган Арсић (од фебруара Марина Јовановић-Итић) 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ГЕОГРАФИЈА: 

Данијела Михаиловић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2; 

ДИГИТАЛНА ПИСМЕНОСТ: 

Станка Томчић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2 

ОДГОВОРНО ЖИВЉЕЊЕ У ГРАЂАНСКОМ ДРУШТВУ: 

Љиљана Николић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8. разред; 

Марина Јовановић-Итић 8. разред (од фебруара) 

ПРЕДУЗЕТНИШТВО: 

Љиљана Николић 6/1, 6/2, 7/2 (од фебруара Марина Јовановић-Итић) 

Јелена Скробић 7/1 (од фебруара Марина Јовановић-Итић), 8/1, 8/2; 

ПРИМЕЊЕНЕ НАУКЕ: 

Душанка Јочић, Андријана Гајић Нешић 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЈАНУАР 
*** Полазници „Школе за основно образовање одраслих Младеновац“, заједно са 

гостима и запосленима у Школи, и овог 27. јануара су приредили пригодан програм 

поводом школске славе Светог Саве. Програм се састојао од рецитала кроз који су 

нас полазници Милена Циобану, Сенада Бериша и Кристијан Милановић подсетили 

на просветитељски рад и заслуге Светог Саве. Полазници су припремили рецитал уз 

помоћ наставница српског језика Дијане Малић-Станисављевић и Јелене Скробић. 

После рецитала уследио је свечани ручак који је почео сечењем славског колача. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ФЕБРУАР 
*** Према календару образовно-васпитног рада у школској 2019/2020. години, 

зимски распуст је почео у понедељак, 3. фебруара 2020. године и требало је да траје 

до 17. фебруара 2020. године. Међутим, Влада Републике Србије је донела одлуку 

да зимски распуст буде продужен до 21. Фебруара 2020. године због епидемије 

грипа.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

МАРТ 
*** Влада Републике Србије је одлучила да се, због епидемиолошке ситуације у 

земљи изазване ширењем вируса COVID 19, привремено обустави непосредни 

образовно-васпитни рад у основним и средњим школама на територији Републике 

Србије. Због новонастале ситуације, Министарство просвете, науке и технолошког 

развоја припремило је оперативни план за наставак рада школа у отежаним 

условима, кроз остваривање образовно-васпитног рада учењем на даљину. Почетак 

реализације образовно-васпитног рада учењем на даљину је био 17. марта 2020. 

године. До краја ове школске године, није се одвијала непосредна настава у 

школама. У школске клупе вратили су се само полазници осмог разреда који су 17, 

18. и 19. јуна полагали завршни испит из српског језика, математике, биологије, 

историје, хемије, физике и географије. 

 

*** Дан наше Школе, 28. jун, ове године није обележен због пандемије вируса 

COVID 19. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЈУЛ-АВГУСТ 

 
*** Запослени у нашој Школи, након годишњег одмора, вратили су се на своја 

радна места 20. августа. Тада је одржана последња седница Наставничког већа у 

овој школској години и почеле су припреме за школску 2020/2021. годину. У другој 

половини августа, реализован је и августовски испитни рок којем је претходила 

припремна настава. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Захваљујем Љиљани Николић, наставници одговорног 

живљења у грађанском друштву, и Гордани Динић-

Симоновић, педагогу Школе, на сарадњи и доприносу који 

су дале приликом израде Летописа за школску 2019/2020. 

годину. 

 

     Летопис саставила: Јелена Скробић, професор српског 

језика и књижевности 
 

 

 

 

 


